GRUPO

®
MULTIVISAO/

Desde 1985

SKY-3280

SAC

sac@multivisao.com.br
multivisao.com.br

< 114158-8700 © 11 97338-5258

®)

5 ANOS DE
GARANTIA

Instrucoes de instalacao

Instrucciones de instalacion

Produto indicado para ambiente interno.
Dicas de limpeza: Utilizar pano limpo e seco.
Nunca use produtos abrasivos

Acesse o termo de garantia em:
multivisao.com.br/termos/termosuporte.pdf

Para montagem com apenas\
dois tubos.

Faca 4 marcacoes \

4 T T o N
@38mm m :l§ “yMANm%‘ ‘7
Suporte 3 2 ~NAST
. w3l —. v 17| B
Kit de parafusos paraTV 5 -k o RS
Ferramentas necessarias N —— J
4 "\ MW Estrutura do suporte. )
QO  (M5x15)-4pcs F) f (M8x55)-4pcs
J
L | @ & (M6x15)-4pcs ® f (M8x60)-3pcs
x ® & (M8x15)-4pcs ® © (218x28)-12pcs
J | ® & (M6x10)-8pcs (| ) Q (M8)-7pcs
4 N N 2\
M10 M4
® $ (M8x15)-2pcs () M (M6)-1pcs
% < Coluna inferior
N ARN AN )\ O\l A J
l 4a | Faca4furosnas) (T Insira as buchas nos furos, )
na parede. S marcagoes. v e em seguida e fixe o suporte
! com 4 parafusos sextavados.
60mm @10mm % & x
AN (]: % Nao fornecido

Para montagem com os
trés tubos.

@®nédoé
necessario
em caso de
instalagao
com os trés
tubos.

Faca 4 marcacoes
na parede.

Faca 4 furos nas

marcacgdes.

40mm _|[@4mm
—>
——
2/

-

Fixe o suporte com
4 parafusos sextavados.

m Fixe a TV no suporte.

[ VESA:100x100~200x200mm ]

m Se necessario utilize os prolongadores
para fixar o suporte na TV.

[ VESA:100x100~400x400mm ]

\




